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junio que iban a suponer un refuerzo del nuevo modelo de atención 
continuada y que finalmente no han entrado en servicio. 
 María Purificación Martín Díez de Baldeón, Alberto Olarte Arce 
y Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
 
 

6545 

  

  



 
 
 
Serie B / Número 173 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 6539   
 6 de septiembre de 2021 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
Respuestas a preguntas orales tramitadas como escritas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 27 de agosto de 2021, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas orales, tramitadas como preguntas de respuesta por escrito por finalización del periodo ordinario 
de sesiones, y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 31 de agosto de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-1137 - 1009953. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno los 
datos de desempleo que hemos conocido en el mes de febrero. (Tramitada como pregunta de respuesta 
por escrito). 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que desde el Gobierno de La Rioja 
valoramos positivamente el descenso progresivo del desempleo en nuestra comunidad autónoma desde el 
pasado mes de febrero, pasando de los 20.095 desempleados en el mes de febrero a los 17.837 registrados 
el pasado mes de julio. 
 Logroño, 24 de agosto de 2021. El consejero de Desarrollo Autonómico: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 

10L/POP-1234 - 1010163. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si han realizado junto al Instituto 
de Estudios Riojanos un plan turístico para la dinamización, desarrollo e impulso del Año Xacobeo 2021 en 
La Rioja, contando con la participación de asociaciones del sector turístico, hostelero, hotelero y agencias 
de viajes. (Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que los eventos de promoción con 
motivo del Xacobeo 2021 están siendo gestionados por el Gobierno de La Rioja a través del Instituto de 
Estudios Riojanos. En este escenario tan complejo para la actividad turística derivada principalmente de 
las restricciones de movilidad, el producto turístico Caminos de Santiago en La Rioja y el impulso 
turístico del Xacobeo 2021 están también contemplados dentro del plan de promoción turística de La 
Rioja para esta anualidad ‒con acciones específicas dentro del plan de medios propio y también en 
coordinación con otras comunidades autónomas‒ que se está diseñando con la flexibilidad necesaria 
para adaptarse a la situación actual y con los mecanismos e instrumentos habituales de participación 
sectorial. 
 Logroño, 23 de agosto de 2021. El consejero de Desarrollo Autonómico: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 

10L/POP-1305 - 1010750. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merecen al 
Gobierno de La Rioja las recientes quejas públicas de diversos sectores económicos ante la prohibición de 
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trabajar. (Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 
  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que no entendemos a qué críticas se 
refiere el diputado ya que desde el Gobierno de La Rioja no se ha prohibido trabajar a nadie. En una situación 
extraordinaria como la que generó la pandemia, todos los gobiernos adoptamos medidas extraordinarias para 
hacer frente a la propagación del virus. 
 Logroño, 24 de agosto de 2021. El consejero de Desarrollo Autonómico: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 

10L/POP-1317 - 1010802. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué le parece que el presidente 
de la Federación de Empresas de La Rioja considere que ha habido mala gestión en las ayudas de la 
Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja. (Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 

  Alberto Bretón Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que desconocemos a qué 
declaraciones se refiere la pregunta, por lo que no valoramos cuestiones subjetivas que no se ajustan a la 
verdad. Desde la ADER en los últimos meses hemos conseguido agilizar de forma notable la gestión de las 
ayudas puestas en marcha, además, todo ello en el marco de una pandemia. 
 Logroño, 23 de agosto de 2021. El consejero de Desarrollo Autonómico: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 

10L/POP-1477 - 1012233. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué opina el Gobierno de la 
evolución del paro juvenil en La Rioja. (Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 

  Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que durante los últimos seis meses 
La Rioja, ha registrado una bajada progresiva de las personas desempleadas. En concreto en datos de paro 
juvenil, La Rioja está entre las cinco comunidades con menos desempleo entre el sector joven. Desde el 
Gobierno de La Rioja seguimos poniendo en marcha acciones para mantener esa bajada continuada de las 
personas que se encuentran en búsqueda activa de empleo. 
 Logroño, 23 de agosto de 2021. El consejero de Desarrollo Autonómico: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 

10L/POP-1479 - 1012235. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué va a hacer el Gobierno de 
La Rioja para apoyar al sector del vino, que ha sido excluido del plan de ayudas del Gobierno de España. 
(Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 

  Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, como ya saben, gracias a las 
gestiones llevadas a cabo por la presidenta Andreu en Madrid, el Gobierno de La Rioja incorporó los sectores 
del vino, del mueble y del calzado y finalmente el Ejecutivo riojano consiguió abrir la ayuda del Gobierno de 
España a todos los CNAE. 
 Logroño, 23 de agosto de 2021. El consejero de Desarrollo Autonómico: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 27 de agosto de 2021, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 31 de agosto 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-2747 - 1015378. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo tiene previsto el Gobierno de 
La Rioja publicar en el Portal de Transparencia las declaraciones de bienes y actividades de los altos 
cargos del Gobierno, sin actualizar desde diciembre de 2019. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de La Rioja publicar en el Portal de Transparencia las declaraciones 
de bienes y actividades de los altos cargos del Gobierno, sin actualizar desde diciembre de 2019? 
 Logroño, 25 de agosto de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

10L/PE-2748 - 1015379. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo tiene previsto el Gobierno 
publicar en el Portal de Transparencia las declaraciones de bienes y actividades del personal eventual, 
sin actualizar desde diciembre de 2019. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno publicar en el Portal de Transparencia las declaraciones de bienes y 
actividades del personal eventual, sin actualizar desde diciembre de 2019? 
 Logroño, 25 de agosto de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-2749 - 1015380. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo tiene previsto el Gobierno 
publicar en el Portal de Transparencia la declaración de bienes y actividades del consejero de Desarrollo 
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Autonómico, sin actualizar desde diciembre de 2019. 
  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno publicar en el Portal de Transparencia la declaración de bienes y 
actividades del consejero de Desarrollo Autonómico, sin actualizar desde diciembre de 2019? 
 Logroño, 25 de agosto de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

10L/PE-2750 - 1015381. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuál es la identidad de las personas 
que han participado en las reuniones del Consejo de Gobierno no siendo miembros del mismo durante 
esta legislatura. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuál es la identidad de las personas que han participado en las reuniones del Consejo de Gobierno no 
siendo miembros del mismo durante esta legislatura? 
 Logroño, 25 de agosto de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 27 de agosto de 2021, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que 
deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 31 de agosto de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-0856 - 1015386. Solicitud de información relativa a, de acuerdo con el artículo 24 del 
Decreto 16/2011, de 4 de marzo, número de declaraciones y comunicaciones recibidas en el Registro de 
actividades, bienes patrimoniales e intereses, distinguiendo entre las diferentes clases a que se refiere la 
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Ley 8/2003, de 28 de octubre. 
  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 De acuerdo con el artículo 24 del Decreto 16/2011, de 4 de marzo, número de declaraciones y 
comunicaciones recibidas en el Registro de actividades, bienes patrimoniales e intereses, distinguiendo entre 
las diferentes clases a que se refiere la Ley 8/2003, de 28 de octubre. 
 Logroño, 25 de agosto de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/SIDI-0857 - 1015387. Solicitud de información relativa a, de acuerdo con el artículo 24 del 
Decreto 16/2011, de 4 de marzo, número de personas incluidas en el ámbito de la Ley 8/2003, de 28 de 
octubre, que no han cumplido las obligaciones de declarar y comunicar. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 De acuerdo con el artículo 24 del Decreto 16/2011, de 4 de marzo, número de personas incluidas en el 
ámbito de la Ley 8/2003, de 28 de octubre, que no han cumplido las obligaciones de declarar y comunicar. 
 Logroño, 25 de agosto de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

10L/SIDI-0858 - 1015388. Solicitud de información relativa a, de acuerdo con el artículo 24 del 
Decreto 16/2011, de 4 de marzo, número de procedimientos sancionadores incoados. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 De acuerdo con el artículo 24 del Decreto 16/2011, de 4 de marzo, número de procedimientos 
sancionadores incoados. 
 Logroño, 25 de agosto de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/SIDI-0859 - 1015389. Solicitud de información relativa a, de acuerdo con el artículo 24 del 
Decreto 16/2011, de 4 de marzo, número de procedimientos sancionadores resueltos, indicando las 
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infracciones cometidas y las sanciones impuestas. 
  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 De acuerdo con el artículo 24 del Decreto 16/2011, de 4 de marzo, número de procedimientos 
sancionadores resueltos, indicando las infracciones cometidas y las sanciones impuestas. 
 Logroño, 25 de agosto de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/SIDI-0860 - 1015390. Solicitud de información relativa a copia electrónica del registro de entrada en 
el Registro de actividades, bienes patrimoniales e intereses de las declaraciones de bienes patrimoniales 
e intereses, así como de actividades de todos los altos cargos que han sido nombrados y cesados 
durante el año 2021. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia electrónica del registro de entrada en el Registro de actividades, bienes patrimoniales e intereses 
de las declaraciones de bienes patrimoniales e intereses, así como de actividades de todos los altos cargos 
que han sido nombrados y cesados durante el año 2021. 
 Logroño, 25 de agosto de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/SIDI-0861 - 1015391. Solicitud de información relativa a copia electrónica del registro de entrada de 
las comunicaciones realizadas por las secretarías generales técnicas de las consejerías del Gobierno de 
La Rioja al Registro de actividades, bienes patrimoniales e intereses de todos los nombramientos y ceses 
de los cargos que no se han producido por decreto durante 2021. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia electrónica del registro de entrada de las comunicaciones realizadas por las secretarías 
generales técnicas de las consejerías del Gobierno de La Rioja al Registro de actividades, bienes 
patrimoniales e intereses de todos los nombramientos y ceses de los cargos que no se han producido por 
decreto durante 2021. 
 Logroño, 25 de agosto de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
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10L/SIDI-0862 - 1015392. Solicitud de información relativa a relación de reuniones del Consejo de 
Gobierno en las que ha participado alguna persona que, no siendo miembro del mismo, ha sido 
convocada por la presidenta del Gobierno de La Rioja; identidad de los asistentes y asuntos sobre los 
que han informado. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de reuniones del Consejo de Gobierno en las que ha participado alguna persona que, no siendo 
miembro del mismo, ha sido convocada por la presidenta del Gobierno de La Rioja; identidad de los 
asistentes y asuntos sobre los que han informado. 
 Logroño, 25 de agosto de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
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 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 27 de agosto de 2021, visto el acuerdo 
adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha 
acordado autorizar la comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su 
tramitación ante la comisión de Salud. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 31 de agosto de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SEIC-0087 - 1014924. Comparecencia del gerente del Seris, don Alberto Lafuente Jiménez, para que 
explique todo lo relacionado con la contratación de cinco vehículos de intervención rápida (VIR) en junio 
que iban a suponer un refuerzo del nuevo modelo de atención continuada y que finalmente no han 
entrado en servicio. 
 María Purificación Martín Díez de Baldeón, Alberto Olarte Arce y Diego Antonio Bengoa de la 
Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los artículos 153 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia, ante la comisión correspondiente, del gerente 
del Seris, don Alberto Lafuente Jiménez, para que explique todo lo relacionado con la contratación de cinco 
vehículos de intervención rápida (VIR) en junio que iban a suponer un refuerzo del nuevo modelo de atención 
continuada y que finalmente no han entrado en servicio. 
 Logroño, 18 de agosto de 2021. Los diputados del Grupo Parlamentario Popular: Alberto Olarte Arce, 
Diego Bengoa de la Cruz y María Martín Díez de Baldeón. 
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